



## УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в области транспорта и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

**БОЙЦОВУ Николаю Евгеньевичу** — водителю автомобиля организации научного обслуживания «Опытно-производственное хозяйство «Стрелецкое», Орловский район Орловской области.

**КОВАКИНУ Игорю Викторовичу** — водителю автомобиля закрытого акционерного общества «Березки», Орловский район Орловской области.

Президент Российской Федерации  
**В. ПУТИН.**  
Москва, Кремль  
21 февраля 2008 года  
№ 225

## УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в области строительства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

**КУРИНУ Владимиру Анатольевичу** — директору общества с ограниченной ответственностью «Управление механизации» открытого акционерного общества «Орелстрой».

Президент Российской Федерации  
**В. ПУТИН.**  
Москва, Кремль  
3 марта 2008 года  
№ 299

## НАРОДНОЕ ГУЛЯНЬЕ

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ  
ДА НА МАСЛЕНИЦУ

Некоторые участники конкурсов получали призы из рук самого губернатора.

Весёлые игры и забавы, ряженые, кулачные бои, катание на качелях и каруселях, а самое главное — ароматные блины с медом да со сметанкой — всё это Масленица.

В Прощёное воскресенье праздничные гулянья, посвящённые Масленице, прошли в Орловском городском парке культуры и отдыха и Детском парке. В торжествах приняли участие руководители области и города. С праздником орловцев поздравил губернатор Егор Семенович Строев.

По традиции это мероприятие началось с ярмарок народных промыслов. Здесь с самого утра не смолкали голоса масте-

ров, зазывающих к своим лоткам покупателей. А на прилавках — и глиняные игрушки, и соломенные, и какой только домашней утвари нет: горшки, вазы, чайные наборы, крынки для молока... Хорошие хозяйки знают, что в посуде, хранящей тепло рук гончаря, и еда во сто крат вкуснее. Детвора же слеталась на трели свистулек: кто-то купал причудливых птиц, кто-то — кормилок. Здесь же, по старинному обычаю, можно было об-

менять старые глиняные игрушки на новые.

Прощание с Масленицей — это ещё и проводы русской зимы, встреча весны. В этот день в парках отдыха обычно открывается сезон аттракционов. Несмотря на сырую погоду, желающих прокатиться с ветерком на каруселях и качелях было хоть отбавляй.

Клавдия Иванова пришла в городской парк вместе с десятилетней внучкой Олесею.

— Весна для нас начинается с катания на колесе обозрения. Это наша традиция. Правда, но в этом году подвела, но построения не испортила, — с улыбкой добавила бабушка.

(Окончание на 8-й стр.)

Заседание  
коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах работы Орловской таможни за 2007 год.

По информации исполняющего обязанности начальника Орловской таможни В.И. Жиронкина, в 2007 году внешне-торговый оборот региона достиг максимальной величины — 714 млн. долларов США — и увеличился практически на 43% по сравнению с 2006 годом. Прирост товарооборота со странами дальнего зарубежья составил 46%, со странами СНГ — 35%. Участники внешнеэкономической деятельности области связывают внешне-торговые отношения с партнерами из 10 стран ближнего и 59 — дальнего зарубежья.

В экспортной торговле Орловщины лидируют страны СНГ. Основными контрагентами являются Украина и Казахстан — на их долю приходится 36% суммарного экспорта. Из стран дальнего зарубежья выделяются Япония и Германия, удельный вес которых на экспортном рынке региона составляет 25%.

Увеличение стоимостных объемов внешней торговли обусловлено стабильной и продуктивной работой на внешнем рынке орловских предприятий и фирм, которые являются основными носителями внешнеэкономической деятельности региона. Наибольшая доля в экспортном обороте приходится на ОАО «Орловские металлы», Орловский завод ОАО «Северсталь-Метиз», ООО «Керама-Экспорт», ЗАО «Дормаш», ООО «Орловский завод по производству солода».

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что дальнейшее развитие внешнеэкономической деятельности региона является важнейшим фактором увеличения конкурентоспособности экономики Орловщины, наращивания ее производственного потенциала.

Приоритетной задачей Е.С. Строев назвал необходимость обеспечения превращения доли экспорта орловской продукции над импорт. В связи с этим следует расширять производство инновационного характера, осваивать выпуск конкурентоспособных видов товаров, сводить к минимуму бюрократические проволочки.

«Участие области во внешнеэкономической деятельности — это основа развития здоровой экономики, неременное условие обеспечения социального прогресса», — подчеркнул губернатор.

Вторым на заседании коллегии был рассмотрен вопрос о мерах по организации оздоровления детей и подростков в 2008 году.

По информации заместителя руководителя департамента социальной политики области, начальника управления образования и молодежной политики В.В. Агибалова, в этом году планируемое количество детей и подростков в возрасте от 7 до 17 лет, которые будут вовлечены в различные формы оздоровления и отдыха, составит около 80 тысяч человек. Будет организована работа оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, военно-спортивных лагерей, трудовых и экологических отрядов, лагерей труда и отдыха. Многие дети поправят здоровье в санаториях области. На летнюю оздоровительную кампанию планируется выделить свыше 132 млн. рублей, что на 7% больше, чем в минувшем году.

По сравнению с 2007 годом запланировано увеличение финансирования путевок в загородные оздоровительные лагеря в Болховском (на 92%), Ливенском (на 83%), Покровском (на 50%) районах, а также в городах Орле (на 85%) и Ливны (на 25%).

Подводя итоги обсуждения, губернатор положительно охарактеризовал работу, проводимую по подготовке к летней оздоровительной кампании, подчеркнул, что сфера оздоровления и отдыха детей является одной из приоритетных в социальной политике на Орловщине.

В регионе не только сохранена, но и успешно развивается сеть детских загородных оздоровительных лагерей, которые постепенно переводятся на круглогодичный режим работы с целью обеспечения организованного отдыха детей не только летом, но и в течение всего каникулярного периода.

Необходимо ориентировать бизнес на увеличение объемов спонсорской помощи, направляемой на поддержку детского отдыха, включая и организацию санаторного лечения на южных курортах, инвестирование финансовых средств в развитие материально-технической базы оздоровительных лагерей.

Первоочередным правом получения путевок должны пользоваться дети из малообеспеченных, неполных семей, дети-сироты, дети-инвалиды.

Е.С. Строев особо подчеркнул, что качественная организация детского летнего отдыха должна являться результатом слаженной работы всех заинтересованных служб и ведомств.

В заседании коллегии области принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

## Хлеб, мастерство и фантазия

Покупатели, пришедшие в гипермаркет «Юнмарт» утром в минувший четверг, стали свидетелями занимательного зрелища: в углу торгового зала стояли столы, в изобилии заполненные необычной выпечкой. Пирог в виде карты Орловской области, рога изобилия и даже в виде объемной картины с мельницей и колосками увидишь не каждый день. Это были в полном смысле произведения искусства. В тот день Орловская гильдия пекарей и кондитеров совместно с департаментом аграрной политики проводила здесь отборочный конкурс среди пекарей малого хлебопечения. Победители конкурса (в разных номинациях) поедут в апреле в столицу, чтобы принять участие в борьбе за VIII Кубок России по хлебопечению. Команда Орловской области будет участвовать в таком всероссийском конкурсе впервые.

(Окончание на 7-й стр.)

Они служат  
закону и обществу

12 марта профессиональный праздник отмечают работники уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации. В этот день в 1879 году император Александр III издал указ о создании тюремного департамента, положивший начало единой государственной системе исполнения наказаний в России.

7-я стр.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРАЗДНИК ВСТРЕТИЛИ  
С НАГРАДАМИ

Накануне женского праздника в администрации области состоялось вручение государственных и региональных наград. Юбилейные знаки «70 лет Орловской области» из рук губернатора Е.С. Строева получили работники предприятий, учреждений области, представители общественных организаций.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В числе награжденных — директора центров занятости Мценского и Ливенского районов Л.А. Ананьева и Г.Н. Иванникова, ветеран

профсоюзного движения Л.Ф. Таничева. Работники ЗАО «Орлэкс» А.И. Мокеев и Е.М. Балашова были удостоены государственных наград — медалей ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Концертмейстеру хора Знаменского района Н.Г. Вышко было вручено удостоверение «Заслуженный работник культуры Российской Федерации», а заведующему больницы им. Н.А. Семашко М.А. Евзельману — «Заслуженный врач Российской Федерации».

Выступая на торжественном собрании, Е.С. Строев отметил ускорение темпов экономического развития региона. С начала текущего года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления в бюджет области увеличились на 153%. Доходная часть возросла почти на 500 млн. рублей. В ближайшее время в Орле продолжится строительство крупного современного медицинского центра. В Министерстве финансов РФ уже подписаны документы, предусматривающие выделение 1 млрд. 750 млн. рублей для реализации этого проекта. Еще одна масштабная стройка, уже с участием инвесторов, стартует в конце марта в с. Русский Брод Верховского района. Здесь будет возведен цементный завод.

Губернатор отметил также, что прошедшие выборы Президента России подтвердили готовность жителей Орловщины поддержать курс государства на укрепление отечественной экономики, повышение благосостояния граждан.

В мероприятии приняли участие председатель областного Совета народных депута-

тов И.Я. Мосякин и главный федеральный инспектор по Орловской области В.В. Кабанов.

НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО —  
ОТ СТОЛИЧНЫХ  
ИНВЕСТИТОРОВ

Открытие нового производства по каркасному и панельному домостроению на заводе «Итон-3» жители Глазуновского района ожидают с особым нетерпением. На заводе, выпускающем торговое и рекламное оборудование, уже работают 300 человек, все они местные жители. В ближайшее время современную технологию, разработанную группой компаний «Итон», будут осваивать еще несколько десятков человек.

По информации гендиректора группы компаний Я.А. Маркина, в недавно построенный производственный корпус завода уже завезена большая часть импортного оборудования; в марте-апреле ожидается поступление еще одной партии.

В минувшие выходные руководство группы компаний подарило всем жителям района замечательный праздник «Русская масленица». На специально построенной концертной площадке в центре п. Глазуновка в течение трех часов выступали столичные артисты —

вокально-инструментальная группа «Московский бит».

СЛУЖБЕ НАРКОКОНТРОЛЯ —  
ПЯТЬ ЛЕТ

Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области отметило пятилетие со дня образования. Памятная дата совпала с профессиональным праздником — Днем работников наркоконтроля, который отмечается в этом году впервые.

На торжественном собрании, состоявшемся в здании управления, присутствовали заместитель губернатора и председатель коллегии области М.Г. Михайлов и заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабекин, руководители прокуратуры области, УВД, управления ФСБ, УФСИН по Орловской области, Орловской таможни. На торжество были приглашены ветераны службы.

Начальник управления генерал-майор полиции Ю.А. Серегин рассказал о работе службы с момента ее образования. За пять лет ее сотрудники раскрыли около 2600 преступлений, изъяли более 150 килограммов наркотиков, пресекли деятельность 91 наркопритона.

Ряд работников ведомства были награждены Почетными грамотами, памятными знаками, ценными подарками.

Информационно  
«Орловская правда».

## ИНФОРМАЦИЯ

о суточных надоях, продажах молока и закупках молока  
у населения на 10 марта 2008 г.

	11.3	10.0	10.5	8.4	4.2	4.1
Верховский	11.2	10.0	10.0	8.3	7.7	8.0
Орловский	10.7	9.5	9.7	8.2	12.6	9.0
Ливенский	9.8	7.2	8.5	6.1	1.0	0.1
Корсаковский	9.0	9.5	8.1	8.0	1.2	0.1
Глазуновский	8.7	6.4	8.1	5.6	1.7	1.5
Свердловский	8.3	5.7	7.2	5.3	1.2	1.8
Залоговский	8.3	7.1	7.4	5.8	1.3	1.3
Урицкий	8.3	8.3	7.9	7.9	6.5	6.5
Колпнянский	8.0	6.4	7.2	5.2	1.0	1.2
Новодеревенковский	7.8	7.7	7.0	6.9	3.1	3.0
Должанский	7.7	6.9	6.1	5.2	1.6	0.6
Хотынецкий	7.6	6.6	7.4	5.3	0.8	0.7
Троснянский	7.5	7.8	6.8	5.1	2.6	2.7
Мценский	7.4	7.0	6.1	6.6	3.4	3.3
Краснозоренский	7.4	8.5	5.7	6.5	1.1	0.9
Новосильский	7.3	7.7	5.7	5.2	0.9	0.6
Малоархангельский	7.2	5.6	4.8	3.5	1.3	0.4
Шалынский	7.2	6.6	5.9	5.4	1.9	0.3
Кромской	7.1	5.2	6.7	4.7	2.0	0.7
Покровский	7.0	5.5	5.0	4.0	1.9	1.9
Знаменский	6.6	6.2	4.2	4.6	4.1	2.4
Болховский	6.4	5.5	4.8	3.7	2.1	0.8
Сосковский	6.2	5.2	5.5	3.8	0.9	0.3
Дмитровский	6.1	8.1	7.9	6.6	66.1	52.2
По области						

Примечание: первая графа — наименование районов; вторая — суточный надой молока от коровы в 2008 г. в килограммах; третья — то же в 2007 г.; четвертая графа — суточная продажа молока от коровы в 2008 г.; пятая — то же в 2007 г. (в килограммах); шестая графа — закуплено молока у населения в 2008 г.; седьмая — то же в 2007 г. (в тоннах).